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Republica de Mogambique
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Conselho Nacional de Exames, Certificacio e Equivaléncias

ESG /2016 Exame de Matemitica 2* Epoca
12* Classe 120 Minutos

Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatro (4) alternativas de resposta cada uma. Escolha
a alternativa correcta ¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas. Responda a todas as
rimeiras 35 perguntas. As iltimas 5 perguntas responda somente as da sua secciio (Letras ou Ciéncias).

I. Considere as proposi¢des: p: " Ana é estudante” e q: " Z¢ ¢ professor”. Qual é a tradugdo para a
Linguagem simbélica da proposicdo,” Ana nio é estudante ou Zé é professor”?
A pvg B pagq C p=q |, D pegq

2. Qual ¢ a negagdo da proposicio ~ p=>q? .

A ~pvg B pv~gq C ~pnag D ~pa~q
3. Qual ¢ a expressdo algébrica irracional?
% zx:_“_i, B 5.:J33x-2 C J25% +1 ) ol
7

X~

4. Qual é o0 dominio de existéncia da expressio 13’ 23? ‘
A IR B IR\{-3} C R\{3} D R\{s3}

5. Qual é a soma das raizes da equagio -x’ -4x” +5x=0?
A6 B3 . C-3 D -4

6. Qual é o conjunto solu¢do de 9*+2-3"-3=(?

A {-3} B {-1} c {0} D {1}

7. Qual € o valor de (m) na equacio log,m = log,8+1log,3?
A 32 B 24 C 11 D5

8. Qual é a solugdo de sen3x =1, sendo 0= x < %?

A x-ﬁ B x-£ C x:z D x-£
2 3 -4 6

9. Sabendo que o dngulo 6 pertence ao terceiroquadr:inte pode se afirmar que...
A tgh-cosf>0 B cotgf-senf > 0 C senB-cosd >0 D senf-cosb <0
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2016/12* Classe/Exame de Matemdtica/2* Epoca
1 0. Um avido levanta voo sob um angulo de 30°. Ap6s percorrer 14 km, a que altura se encontrara?

A Skm B 7km C 14km D 2lkm
[1. Qual ¢ a designaciio correcta de conjunto das abcissas dos pontos cuja distincia a origem excede 4?
A |x-4/<0 B |x—4]>0 C |x<4 D |x1>4

12. A que ¢ igual o produto das raizes da equacio |x+3[=77 _

A -40 B =10 C 4 D 10

[3. Quantos termos tem o desenvolvimento de (x+y)*2

A 20 B 22 € 23 D 24

14. Qual é a expressdo simplificada de (851 ) ?
(n-2)!

A nd+n B n’-n C nz(n-l) D n(n+1)(n+2)
15. Quantos niimeros de trés algarismos diferentes se podem formar com os algarismos de 1 a 9?

A6 B 84 C 404 D 504
16. Um dado perfeito ¢ langado uma vez. Qual é a probabilidade de obter um nimero maior do que 3?

3 2 1 1
A - B - - ~
2 3 - = 2 D 3

17. Qual das sucesses é progressio aritmética?

A 3;-45... B 8;27;64.. C 1:2:3... D 16; 25; 36...
18. Qual é a sucessdo infinitamente pequena?

A 0;1;2;... B,l;l;l;... C 2;.3_;3;-.. D l; 3;2;.

2" 3 : 2°3 23 2 3 4
5n+1 2 )

19. Na sucessdo a, = 5 qual é o termo de ordem 7?

Al B2 €3 D4
20. Qual é a soma dos n primeiros nimeros impares?

An B 2n € »° : Dn"

21. Um médico veterinério decidiu analisar a produg@o de uma populagio de patos, que iniciou com 50 aves e
obteve nos trés dias seguintes 100; 200 e 400 aves respectivamente. Considerando nula a taxa de

mortalidade e permanentes as condigdes de reprodugao, qual serd a populacio total de patos apés 10
dias de observagdo?

A 25.600 B 51.150 C 51.200 D 102.300
22. Qual é a classificagdio da fungdo f (x)=cosx quanto a paridade?
A Par B impar C Nao € par nem impar D Par e Impar
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Observe a figura ¢ responda as perguntas 23, 24, 25 ¢ 26.

23. Qual ¢ a abcissa do ponto de descontinuidade?
A xa-] B x=0 C x=1 D x=2

24.Qual é o conjunto cujos elementos siio zeros da funciio?

A {-11) B {0;1} ¢ {1} . Db {-g
ZSAQIi:Lé:](iLcJo];:T:c[)mlnlod;ftif::?']?u[z;+m[ _ . ]—m;l[u[2;+m{ 5 ]-m;l[u]2:+cr>[

26. Em que intervalo a fungiio é negativa?

A xE]—co;Z[ B xE]—m;q C xE]—'m;l[ . D xE]—m;—l[ =

27. Qual é o valor de liﬂz-";l ?

A -x ; ’ x-B -1 C:2 D
28. Qual é o valor de l:ﬂil—:—vs:‘;—+47 _

A -4 B -3 C -2 D -1
29. Qual é o valor de mim%m"

A0 B2 C 4 D

k+x, sexs0

30. Considere a fungdo f ( x) = - 4 Qual deve ser o valor de (k) para que a funcdo seja continua
; sex> :

no ponto de abcissa x=0?

AO B 1 €2 D3

Observe a figura que representa parte do grafico de uma fungdo y = f (x) de dominio IR e responda as
perguntas 31 e 32.

31 Para que valores de x a fun¢io NAO ¢ derivivel?

A xe{—4; 0; 4} C xE{-Z;(}, 2}
B xE{—4;—2;0} D xE{0;2;4}
32. Para que valores de x a funcfio tem 1* derivada nula?
- A xe{-4-2) C xe{24)

B x&{-2,0} D x€{-2 2}
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2016/12* Classe/Exame de Matemitica/2: g,
33. Qual é a primeira derivada da funcio f( x) = o™

x ~1
R " X
A " .y B " C ¢ D e

34. Qual é a segunda derivada da fungio f(x)=4x*+2x+2?
A 4xs1 B 8x+2 C 10 D

-

35. Qual é a ordenada, do extremo méximo do grifico da fungiio f (x) =-x+1?
Al B0 € -1 D -2

Somente para a Secciio de Letras
por x? +1 obtém-se como quociente 2x-1 eresto x+1. Qual é

36. Na divisdo do polinémio p(x)
0 polinémio p(x)?
A -2x7-x*+3x B -2x°-x*-3x C 23.2 .3 D 2x’-x*+3x

37. Numa turma de 30 alunos, 18 tomaram re

frigerante do tipo M, 12 do tipo N e 5 os dois tipos. Quantos NAQ
tomaram nenhum dos dois tipos?

. W] ) B 7 C 13 D 25
38. A figura representa o gréfico de uma fungdo y = f(x), qual é o valor de lim f(x)?
x—2
- ¥

A3

: B 2

C1

N DO

i

39. A diferenga x - y entre dois niimeros reais é igual a 4. Quais sdo esses niimeros se o
minimo?

A x=-4ey=2 B x=2ey=-2 C x=-4ey=-2 D x=2ey=2

produto dos mesmos for

; 2 % X )= 2
40. Considere a fungdo f(x)=x"-2x. Qual é o valor de yﬂ—_f( l {( )?
A -1 B 1 ’ C2 D 4
Somente para a Seccio de Ciéncias
B o
36. Qual é o periodo da fungio m(x)= sen(;)?

A 47 ' B 3x C 2x D x

37. Quais sdo as coordenadas do ponto médio do segmento cujas extremidades sio (2;7) e (8; 5)?
A (23) B (3:1) C (5:6) D (6:5)



s rizonta] do grifico de S(x)=—?
B yao C x=3 ’ B
39. Considere
i a fun¢do h(x)-4x+.2.A‘queélgual (hoh)(x)?
B 8x+4 C l6x+4 D 16x+10
. 40- Considere a fungao f4e p =[-5;5]
. . “~y , ’ .
L Qualébzf‘““ de g(x)-,l+f(x+l)?
£ 0 "—”
--------- s
A : B ¢ D
- }' i }. )- ,
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